

Новости Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда

22 июня 2012 г. Шестнадцатый арбитражный апелляционный суд совместно с представителями арбитражных судов первой инстанции провел совещание в формате круглого стола «Вопросы, связанные с применением законодательства о защите прав собственности и иных вещных прав, а также применением законодательства о земле».

В совещании также приняли участие представители Федерального арбитражного суда Северо-Кавказского округа: председатель третьего судебного состава А.И. Мещерин и судья В.А. Анциферов.

По итогам совещания по многим вопросам были выработаны единые правовые позиции.

